

► ИТОГИ

# В ногу со временем

Евгения МИРОНОВСКАЯ, «ГВ»

**Как строить работу с населением в современных условиях? Какие новые проекты будут реализованы в сфере культуры, молодёжной организаций? Об этом и многом другом шла речь на совете отдела идеологической работы, культуры и по делам молодёжи Гомельского горисполкома.**

В отчёте об итогах работы за 2016-й и приоритетных направлениях на 2017 год начальника отдела идеологической работы, культуры и по делам молодёжи горисполкома Юлии Соболь были названы основные векторы деятельности с акцентом на методах, соответствующих современным реалиям.

Практикой доказана эффективность информационной работы в трудовых коллективах и по месту жительства. Территориальными и отраслевыми информационными группами в 2016 году проводились встречи на предприятиях, в организациях, с населением по месту жительства. Многие из поступивших в ходе диалогов обращений и критических замечаний разрешены, часть находится на контроле у местных органов власти.

Отдел идеологической работы, культуры и по делам молодёжи обеспечивает работу прямых телефонных линий горисполкома. В 2016 году их прошло 231 (для сравнения: в 2015-м – 152), в том числе 50 – по субботам с участием руководства горисполкома. По итогам рассмотрения их службами и структурными подразделениями положительно разрешено 45 процентов от общего количества, 50 процентов – разъяснены заявителям, 5 процентов – находятся на контроле. На официальном сайте горисполкома проводится приём обращений и предложений в рамках интернет-форума «Разговор с властью».

В городе проводится целенаправленная работа по реализации основных направлений государственной молодёжной политики. По состоянию на 1 января 2016 года численность молодых людей в возрасте от 14 до 31 года составляла 28 процентов от населения города. Особое внимание уделяется мероприятиям гражданско-патриотической направленно-

сти. Важный аспект деятельности – обеспечение занятости молодёжи. В 2016 году горисполкомом совместно с городской организацией БРСМ в летний период было трудоустроено более 11 700 человек. По итогам 2016-го, третий год подряд штаб трудовых дел Гомельской городской организации признан лучшим в республике среди городов-столиц-сиячиков.

По инициативе Гомельского городского комитета БРСМ совместно с Гомельской городской центральной



Фото Анны ПАШЕНКО, «ГВ»

библиотекой имени А. И. Герцена успешно реализован проект «Культурные люди». Приоритетами государственной политики в сфере культуры остаются сохранение, развитие, пропаганда белорусской национальной и мировой культуры, создание необходимых условий для эстетического воспитания, творческого и культурологического образования граждан.

Информация о значимых мероприятиях, достижениях и целях прозвучала также в выступлениях заведующей сектором культуры отдела идеологической работы, культуры и по делам молодёжи горисполкома Татьяны Малиновской-Усовой, заместителя директора по идеологической работе, кадрам и социальным вопросам КУП «Гор-электротранспорт» Сергея Лазько, второго секретаря Гомельской городской организации ОО «БРСМ» Екатерины Макаревич.

Участниками идеологического совета дана оценка проведённой работе, определены приоритетные направления на 2017 год. Главный посыл – искать новые формы в своей деятельности, идти в ногу с требованиями времени.

В рамках совета прошло награждение лучших идеологических работников города и занятых в сфере культуры Почётными грамотами и благодарностями.